FW: Odgovor Varuha ¢lovekovih pravic RS

Subject: FW: Odgovor Varuha ¢lovekovih pravic RS

From: "MARTINA LIPNIK" <martina.lipnik@siol.net>

Date: 25/12/2018, 10:31

To: ""Julijana Dolenec" <julijana.dolenec@siol.net>, "'2baraina rakalm' <2baraina@gmail.com>,
"'Alenka Cibic'" <alenka.cibic@gmail.com>, 'Ana Rajster' <rajster.ana@gmail.com>, 'Blaz Pisek’
<Blaz.Pisek@sel.si>, "'Borut Smodis'" <borut.smodis@ijs.si>, "'EMTE D.0.0O. PIELICK""
<pielick@siol.net>, ""Jurij Stare'" <jurij.stare@siol.net>, 'Magda Maticic'
<maticic.magda@gmail.com>, <Milos.Mikolic@sindikat-zsss.si>, "'Miroslava Vetrih""
<miroslava.vetrih@gmail.com>, ""Molka Simon'" <molka@iskratel.si>, "'Nika Katnic""
<nika.katnic@gmail.com>, "'Sanja Simic' <sanja.simic@siol.net>, <saso.zagar@gmail.com>, "'Tanja
Vilar™ <tanja_vilar@t-2.net>, <vida.skerjanc@gmail.com>, '‘Neja Tomsic¢' <neja.tomsic@gmail.com>,
Ziva Dondur <ziva.dondur@gmail.com>

Posiljam v vednost obvestilo Urada VCP.

So se le odlocili, da bodo ukrepali — trajalo je kar dolgo, Se na zadnjem sestanku s predstavniki MOP in NVO, Cl so Se
bili »v dvomih«... - pa smo jih le »prepricali«...

SRECNO!

LP Martina Lipnik

From: Mojca.Sraj@varuh-rs.si [mailto:Mojca.Sraj@varuh-rs.si] On Behalf Of varuh@varuh-rs.si
Sent: Monday, December 24, 2018 9:38 AM

To: MARTINA LIPNIK

Subject: Odgovor Varuha ¢lovekovih pravic RS

VARUH CLOVEKOVIH PRAVIC RS
Dunajska cesta 56

1109 Ljubljana

Telefon: +386 1 475 00 50

Faks: + 386 475 00 40

E-posta: info@varuh-rs..si

To elektronsko sporogilo in vse morebitne priloge so poslovna skrivnost in namenjene izkljuéno naslovniku. Ce ste
sporocilo prejeli pomotoma, Vas prosimo, da obvestite poSiljatelja, sporocilo pa takoj uni€ite. Kakrdnokoli razkritje,
distribucija ali kopiranje vsebine sporo€ila je strogo prepovedano.

This e-mail and any attachments may contain confidential and/or privileged information and is intended solely for the
addressee. If you are not the intended recipient (or have received this e-mail in error) please notify the sender
immediately and destroy this e-mail. Any unauthorized copying, disclosure or distribution of the material in this e-mail is
strictly prohibited.
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http://www.stara-siska.si/Datoteke/Dokumenti_za_objavo/20181221_Varuh_clovekovih_pravic_Republike_Slovenije_17.1-41_2018-7-HA.pdf

